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[25] Za vsak n € N naj bo
1
An:{xER | 2—n§x<n}.

[zracunaj U A, ter ﬂ A,. Svoje trditve utemelji z dokazi!
neN neN

[25] Najbo A = {(z,y) € R* |y > e"} in B = {(z,y) € R? | y < €*}. Eksplicitno opisi
eno bijekcijo med A in B ter utemelji, zakaj je opisana funkcija res bijekcija. Mnozici
A in B tudi skiciraj.

[25] Dolo¢i moé¢i mnozic A, B, C, D ter jih primerjaj po velikosti. Vse sklepe utemelji!
A={(z,y,2) eR?® |z €Q,y € Z,z € N}.

B - mnozica vseh zaporedij elementov iz A.
C' - mnozica vseh funkcij f: R — A.

D - mnozica vseh podmnozic mnozice A.

[25] Cim bolj poenostavi in po velikosti primerjaj ordinalni stevili

a=(w?2+3w3+2)* B= 2w+ 2)(5w?2 + 3)(w?3 + w).

Cas resevanja je 120 minut.

Navodila:

Ugasni in odstrani mobilni telefon.
Uporaba knjig in zapiskov iz predavanj ter vaj ni dovoljena.

Pozorno preberi vsako vprasanje in vsak odgovor skrbno utemelji. Odgovori brez ute-
meljtve ne bodo tockovani.

Dovoljeni pripomocki so: kemicni svincnik, svincnik, radirka, kalkulator, matematicni
priroénik in en roéno zapisan list s formulams.



